



平成29年1月24日

 会社名
 株式
 会社
 ALBERT

 代表者名
 代表取締役社長
 上村崇

(コード番号:3906 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員最高財務責任者 村上 嘉浩

(TEL. 03-5909-7510)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年1月24日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件は平成30年3月27日開催予定の定時株主総会、及びその後の取締役会において正 式決定される予定であります。

記

## 1. 異動の理由

経営体制のより一層の強化・充実を図ることによって、AI市場の拡大およびそれに伴う環境変化に柔軟かつ迅速に対応し、当社の持続的成長と企業価値の向上を目指すものであります。

## 2. 異動の内容

氏名	現役職名	新役職名
まつもと たけし 松本 壮志	代表執行役員	代表取締役社長
jatus that 上村 崇	代表取締役社長	取締役

## 3. 新任代表取締役社長の氏名及び略歴

まつもと たけし 松木 壮志

氏名 松本 壮志

生年月日 昭和55年6月17日

所有株式数 263,900株 (※松本 壮志は自らが無限責任組合員を務めるA&T投資事業有限責任組合を通じて当該株式を保有しております。)

略歴 平成15年4月 株式会社ワールドインテック入社

平成16年4月 同社 福岡営業所 所長 兼 FC事業本部西日本事業統括部

課長

平成17年1月 同社 FC事業本部 事業統括室長



平成18年4月 同社 FC統括部門 事業企画室長 平成20年12月 株式会社システムリサーチ入社

同社 経営企画担当執行役員

平成21年7月 同社 取締役経営企画本部長

平成22年11月 同社 代表取締役社長

平成24年6月 株式会社デジタルハーツ 経営戦略室長

平成25年10月 株式会社ハーツユナイテッドグループ 取締役

平成26年7月 同社 取締役 COO 平成29年8月 当社 代表執行役員

以上